

本报“德百批发城杯”非常营销秀今日启动

街头又跑动起“小红帽”

本报7月16日讯(记者 孙婷婷) 17日,本报“德百批发城杯”非常营销秀正式开始啦!当天,在德州的大街小巷,您将再次见到奔跑着的“小红帽”的身影,灿烂的笑容,稚气的声音让市民如沐春风。他们就是参加本报“非常营销秀”活动的小报童。这个夏天,他们将走出家门,挑战自己,在非常营销秀的舞台上,“秀”一把。

连续几天阴雨天气后,16日出现了久违的晴好天气。下午冒着炎炎烈日,一名小姑娘拿着10份报纸在三八路沿着商铺卖报。“这10份报纸是我自己在印刷厂预订的,想提前预热一下。”10岁的阳光说,第一次卖报纸,她没有经验。“不到40分钟,就全卖光了,而且还发展了一个固定客户,让

我每天送一份过去。小嘴甜一点,其实没有想象中的那么难。”

“放心吧,我明天早上5点30就能起床。”16日,怀揣对卖报的好奇心,小报童李诚浩然说,这个暑假,他将和爷爷一起挑战。“坚持下来,我可以证明我比小伙伴们更能吃苦了。”

即将上街的小报童中,有已经连续三届参加的老手,也有干劲十足的新手。如果您一早在街头看到小报童忙碌的身影,无论是否购买报纸,请给他们一点鼓励。您的一个微笑、一声赞许带给孩子更多的力量。

马上要上岗的小报童们,你可以根据自己家的位置,来决定卖报地点,一般为客流量大、人员密集的地方,例如早市、商铺、汽车站、火车站、汇一车管所等;另外在卖报的过程

中,家长可以为其孩子出谋划策,给孩子树立自信心。可以根据本期齐鲁晚报刊登的一些热点新闻作为营销手段,小报童们取报纸时,应熟记当天头条的新闻。

在此,本报提醒小报童们要提前准备充足的零钱;领报时要合理判断,根据自己的能力调整领报份数。在对方给出50元、100元的大钞时,注意辨别真伪。

如果您也想跟孩子共同挑战自我,共同“秀”一把自己,本报“非常营销秀”活动期间,随时欢迎您的报名来电。**报名地点一:**湖滨南大道德州日报印刷厂三楼齐鲁晚报发行站,咨询电话:2681791。**报名地点二:**董子文化街北首董子读书台西侧,咨询电话:2600000、15266975251。

餐饮业零售额未受影响

本报7月16日讯(记者 刘振 通讯员 田卫东) 今年以来,德州积极扩大内需,城乡消费市场繁荣活跃。上半年全市实现社会消费品零售总额470.7亿元,同比增长13.2%,增长速度高于全省平均水平0.2个百分点,居全省第二位。

上半年,社会消费品零售呈现了三大主要特点,首先是城乡消费市场同步增长,城镇消费的拉动力更强。城镇、乡村消费品零售额上半年分别达到353.2亿元和117.5亿元,分别增长

13.4%和12.6%。

主要消费领域均较快增长,餐饮业零售额未受影响。上半年批发、零售、住宿、餐饮消费额分别达到48.2亿元、395.8亿元、2.8亿元和23.9亿元,分别增长23.9%、11.4%、15.3%和24.2%。

市场建设扎实推进,城乡集市贸易保持活跃。各类商品交易市场发展到1011处,其中年交易额过亿元市场113处,农产品批发市场300多处,上半年实现市场交易额1699.7亿元,增长12.3%。

露天餐饮点开始清查整治

本报7月16日讯(记者 董传同 通讯员 史学森 孙艳) 进入夏季,辖区内的露天餐饮点增多,酒后滋事警情呈上升趋势,为切实做好辖区治安防控工作,德州市公安局德城分局针对辖区实际,开展了露天餐饮点“毛毛雨式”的清查整治行动。

据了解,期间,德城分局共清查整治全区200余家露天餐饮点,下发整改通知30余份,发放宣传材料600余份,为维护辖区露天餐饮点良好的社会治安环境打下坚实

的基础。

该局治安大队会同各派出所对辖区内分散在各个街道、巷尾的露天餐饮点逐一进行走访、清查、整治。一查消防设施配备是否到位、性能是否良好;二查噪音扰民问题是否存在;三查是否发生酒后滋事斗殴事件;四对经营业主进行合法经营宣传,要求经营业主配合公安机关共同维护社会治安;五是对在场的就餐者散发宣传单,提倡文明生活、文明就餐,严禁酒后滋事斗殴。



卧倒

由于15日夜的急雨,青年路上的几棵小树倒伏在行车道上。 本报记者 马志勇 摄

集体婚礼等你来报名

本报7月16日讯(记者 李明华) 16日,记者从共青团德州市委了解到,2013德州青年集体婚礼目前已经有十对新人报名。想要报名的青年都可以报名参加。

此次活动拟定于2013年9月28日上午,在德州城市中心广场举行新人自行车巡游活动。凡符合法定结婚年龄,结婚登记手续完备的青年均可参加,报名费299元。报名采取现场报名

和网络报名形式,并征集参加集体婚礼青年的“小梦想”。婚礼议程主要包括:1、牵手同行2、贤达共贺3、共和国作证4、天缘地合5、八方同庆6、爱之回报7、情定终生8、吉物呈祥9、梦想成真10、锦鳞双泳。

除了将举行集体婚礼活动外,在7月上旬至9月中旬,举行“我为2013德州青年集体婚礼出新招”创意大赛。详情可咨询2687794。

火车站将建地下商业区

本报7月16日讯(记者 王明婧 通讯员 尹合义) 16日,德州火车站施工现场机器轰鸣,火车站及站前广场改造正在展开。德州市人民防空办公室主任郑洪周介绍,将建1100平方米下沉式广场,15564平方米地下商业区,预计明年10月竣工交付使用。

德州火车站广场地下人防工程总投资9000余万元,工程面积2.2万平方米,其中包括下沉

式广场1100平方米,地下商业15564平方米,地下停车场和出口缓冲区7234平方米。“这是一个大型平战结合的人防工程。”郑洪周介绍,平时用于商业经营和停车场,战时可用作人员掩蔽和战备物资储备,对进一步节约城市用地,拓展市区地下商业空间,繁荣城市经济,缓解车站附近交通拥挤压力,加快推进德州生态文明建设具有重要意义。

手机质量投诉占近六成

本报7月16日讯(记者 孙婷婷 通讯员 贾通洲) 为掌握德州市手机消费维权总体状况和手机维修合同方面的情况,德州市消保委会同德州移动通信分公司等单位,自6月份开始对全市手机销售暨维修服务开展专项调查活动,发动各县、区消保委对手机行业开展统计摸排。

一个多月的调查统计,市民反映手机质量问题投诉最多,占投诉总量的58.1%,其次是售

后服务和维修服务难尽人意,占投诉总量的36.6%。在手机销售服务方面,一是手机通话质量差,故障率高;二是手机在三包期限内出现质量问题,经常以“人为”原因拒不实行三包;三是对符合规定应予退换货的手机,则以各种名义收取费用;四是进货渠道混乱,非法销售山寨手机、水货手机等;五是垃圾信息泛滥,用户信息被非法泄露,手机辐射信息不透明等。

万名职工竞技为企业增效

本报7月16日讯(记者 董传同 通讯员 张玉珏) 日前,山东泉林纸业责任有限公司李洪发“秸秆清浆制浆及其废液肥料资源化利用新技术”荣获国家技术发明二等奖,一年可为企业节省资金1000多万元。这是夏津县总工会在企事业单位开展技术比武、自主创新活动的一个缩影。

夏津县总工会主席万庆华介绍,他们针对该县产业聚集水平不断提升的实际情况,把活动重点向技术创新、节能降耗等方面靠拢,组织开展了创新创效、技术攻关、创新成果推广等一系列活动。

为了使活动落到实处,该县创出了“培训、练兵、比武、推广”一体化活动模式,组织亮绝活技能大赛,为职工搭建展示创新成果、绝活绝技绝招平台,比赛工种达30个。全县500多家企业参加活动,上万名职工走上舞台亮剑竞技;建立创新工作室150个,创新示范岗470个,以高技能人才创新工作室、名师带高徒为职工的成才、成长提供广阔舞台。

活动开展以来,该县实现自主创新技术300余项,可为每家企业年平均节约资金30余万元,全县年可增效1亿多元。

现代产业人才支撑计划出炉

重金引进海内外首席专家

本报7月16日讯(记者 李榕) 16日,记者从德州市现代产业人才支撑计划新闻发布会上了解到,今年起,每年面向海内外引进30名左右现代产业首席专家,并为他们提供生活补贴、科研资助、住房补贴、金融税收支持、生活安置等优惠政策。

日前,德州市委常委会研究通过了《关于实施现代产业人才支撑计划的意见》。计划明确,2013年起,每年面向海内外引进30名左右现代产业首席专家,对接一批高校(院所),建成一批平台载体。到“十二五”末,列入全市重点培植的大企业至少引进1名现

代产业首席专家,建成1个省级以上平台载体;每个县市区与重点高校(院所)共建1处大学(院所)科技产业园。

意见中指出,德州市财政每年列支人才发展专项资金不少于2000万元,各县市区按不低于上年度地方财政收入0.2%的标准列支人才发展专项资金,用于人才培养引进、重大人才项目实施和人才工作表彰奖励。对引进的现代产业亟需的高层次人才,授予“德州市现代产业首席专家”称号。具有国内领先、国际一流水平的,每月发放10000元生活补贴,给予100万元科研资助;具有省内领先、国内

一流水平的,每月发放5000元生活补贴,给予50万元科研资助。

为现代产业首席专家提供不少于100平方米的科研场所。在中心城区规划建设专家公寓,提供免费居住或给予20-30万元住房补贴。同时在医疗保健、配偶子女安置、出入境等方面开辟绿色通道。对新认定或批准的国家级、省级平台载体,分别奖励企业法定代表人50万元和20万元;新获批准的博士后科研工作站、院士工作站奖励20万元。此外,现代产业首席专家还将享受金融税收支持政策等。